

正誤表 (23巻1号)
(Errata for Vol. 23, No. 1)

頁 (Page)	行 (Line)	誤 (For)	正 (Read)
11	22	examinad	examined
12	7-8	<i>shikokianaa</i>	<i>shikokiana</i>
17	21	clarifiedl	clarified
〃	35	chromosomo	chromosome
18	6	sporputing	sprouting
20	8	similiar	similar
23	13	<i>Tatsu (2n=16), Haru (2n=17),</i>	<i>Tatsu (2n=17), Haru (2n=16),</i>
〃	17	abnorma	abnormal
25	12	<i>Tatsu (2n=16), Haru (2n=17),</i>	<i>Tatsu (2n=17), Haru (2n=16),</i>
26	15	<i>Tatsu 2n=16, Haru 1n=17,</i>	<i>Tatsu 2n=17, Haru 2n=16,</i>
44	footnote of Table 1.	inoculaton	inoculation
53	in Table 2.	Gbberellin	Gibberellin
108	6 of Fig. 5.	obtationed	obtained
135	5	10 ⁴ cells er	10 ⁴ cells per
〃	6	chitin-ecomposing	chitin-decomposing
〃	17	Refernces	References
148	1	化学的性質,	化学的性質,
〃	4	微生物相の	微生物相の
〃	9	微生物相は	微生物相は